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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Frühstück +

Familienüberraschung: 199 €
Bis zu 2 Erwachsene / 3 Kinder bis 17 J.
im eigenen Familienzimmer

 Nicht enthalten: Kurtaxe mit
KONUS-Gästekarte:
6-15 Jahre 1,00 € p. Tag
ab 16 Jahre 2,70 € p. Tag

Hinzubuchung von Bausteinen möglich

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Höchstens 5 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

3TageFamilienauszeit
Kurztrip nach Schluchsee im Schwarzwald erleben

FAMILIEN, ELTERN UND GROSSELTERN MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Endlich wieder Urlaubsfreude! Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken: all das finden
Sie direkt vor der Haustüre, bei uns, den Jugendherbergen, gelegen in Deutschlands schönsten Regionen. Lassen
Sie sich inspirieren und sichern sich jetzt das Familien-Vorteilsangbot in Schluchsee-Wolfsgrund zum
Gesamtpreis von nur 199 €.

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot im Schwarzwald am
Schluchsee sichern. Wichtig: Die Zimmer der Familienauszeit sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt
verfügbar!
Raus in die Natur! Man muss nicht immer weit reisen, um echte Abenteuer zu erleben. Der Schwarzwald ist

Hier gibt es eine Vielzahl von Waldlehrpfaden und Naturerlebnispfaden, die besonders für Familien mit Kindern
geeignet sind. Interaktive Schautafeln am Wegesrand vermitteln auf spielerische Art und Weise Wissenswertes
und dabei läuft, läuft und läuft das Kind.

Waschbecken, Dusche und WC zur Eigennutzung im Sanitärbereich. In Ihrem Fall ist dem Zimmer exklusiv nur
für Ihre Familie Etagendusche /

Im Reisepaket für Sie und Ihre Liebsten enthalten:

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge:

Zimmerausstattung:

www.jugendherberge.de/reisen/8296

• Drei Tage Familienauszeit mit zwei Übernachtungen inklusive Frühstück für maximal zwei Erwachsene und
maximal drei Kinder bis 17 Jahre.
• Individuelle Zusammenstellung der Reiseteilnehmenden: Auch Oma & Opa mit den Enkeln und natürlich auch
Alleinerziehende mit ihren Kindern bei der Familienauszeit herzlich willkommen!
• Eine kleine Überraschung für die ganze Familie.
• Flexible Reisebedingungen: Entscheiden Sie bis 7 Tage vor Anreise, ob Sie kostenfrei stornieren möchten.

einfach die perfekte Reiseregion für Familien mit Kindern!

• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Eigene Familienzimmer für 2-5 Personen
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche
• Flexible Buchung und Geld-zurück-Garantie*
• Kanu-, Tret- und Elektrobootverleih, Minigolf, Seerundfahrt & Fahrradverleih

* Sie profitieren von unserer Geld-zurück-Garantie: Bei erneutem Corona-Shutdown und der damit
verbundenen, behördlich angeordneten Schließung der Jugendherbergen für den gebuchten Reisezeitraum,
erstatten wir Ihnen, im Falle einer geleisteten Anzahlung, diese Kosten zurück.

Etagen-WC zugeordnet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Schluchsee-Wolfsgrund,
Im Wolfsgrund 28
79859 Schluchsee-Wolfsgrund

+49 7656 329
JH-Wolfsgrund@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8296

